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Του ιστορικού της καταγγελίας μου και όσων στην παρούσα εκθέτω μπορείτε να λάβετε 

τεκμηριωμένα γνώση από τον ακολουθούμενο διαδικτυακό τόπο: https://spanosthomas.eu/  και το 

πρόσφατο email μου προς την Ανωτάτη Πολιτειακή, Πολιτική και Δικαστική Ηγεσία της χώρας ως 

και προς την ΑΑΔΕ και την Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής που σας επισυνάπτω ως (σχετικό 01).  

Η όμοια καταγγελία μου έχει αριθμό πρωτοκόλλου 3381 ΕΜΠ / 19-06-2023 του γραφείου του 

Διοικητή της ΑΑΔΕ και 2336/04-08-2023 της Ειδικής Υπηρεσίας Ελέγχου της Βουλής. 

Ποιο περιεκτικά και συγκεκριμένα: 

Ο νυν αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεώργιος Οικονόμου υπηρέτησε στο νησί της Ρόδου 

αρχικά ως δικαστής και μεταγενέστερα ως Εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου και πρόσφερε από 

τότε εκδούλευση τις εξουσίες της υπηρεσίας του προς τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν ο οποίος 

υφαρπάζει τις περιουσίες μας  ελέγχοντας αμφότεροι απόλυτα τις δημόσιες υπηρεσίες, τον 

δικηγορικό σύλλογο Ρόδου, τα τραπεζικά, δημόσια και δημοτικά καταστήματα και όχι μόνον αυτά.   

Εμένα προσωπικά με παρακολουθεί ανελλιπώς επί εικοσιτετράωρου ελέγχοντας τις τηλεφωνικές 

συνομιλίες μου και τις διαδικτυακές δραστηριότητες και τηλεπικοινωνίες μου με σκοπό την 

κοινωνικοοικονομική έκθεση και καταστροφή μου προς όφελος του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν 

ο οποίος με τα υποχείρια του Αχμέτ Καπακλή του Νιχάτ και Ιωάννη Μανουσέλη του Κωνσταντίνου  

επιδίδεται σε παράνομες χρησικτησίες και υφαρπαγές ακίνητων ιδιοκτησιών. 

Όσον αφορά εμένα, κατέχω δύο οριζόντιες ιδιοκτησίες την ΨΗ και Γ στην 84 Κτηματολογική 

Μερίδα Γαιών Ρόδου. Η ΨΗ είναι απαραίτητη στον ιδιοκτήτη της όμορης 80Α ΚΜΓΡ Ανδρέα 

Φραγκίσκου Μαντζόν, για να νομιμοποιήσει και αξιοποιήσει το υφιστάμενο αυθαίρετο κτίριο του σε 

αυτήν (σχετικό 02). Τούτη απέκτησε με απάτη κατ’ εξακολούθηση του Ιωάννη Μανουσέλη του 

Κωνσταντίνου, ιδιαίτερα μεγάλης αξίας, αυτής των εκατόν πενήντα εκατομμυρίων δραχμών 

(150.000.000 δρχ.) σε συνέργεια και με ψευδομαρτυρία του Αχμέτ Καπακλη του Νιχάτ,(σχετικό 

03).  Με αμετάκλητη απόφαση του Αρείου Πάγου (σχετικό 04) για αυτή του την απάτη ο Ιωάννης 

Μανουσέλης του Κωνσταντίνου έπρεπε να εκτίσει ποινή φυλάκισης τριών (3) ετών, επιβαλλόμενη 

πρωτοδίκως από τον ίδιο τον τότε Πρόεδρο Πρωτοδικών Ρόδου και νυν αντεισαγγελέα του Αρείου 

Πάγου Γεώργιο Οικονόμου ο οποίος ήταν αρχικά δικαστής και στις 26-06-2006 μερίμνησε ο ίδιος 

(σχετικό 05) ως εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου πλέον, για την  μετατροπή της ποινής 

φυλακίσεως του σε χρηματική παρανόμως, (σχετικό 06). Στις 24-06-2006 δυο (2) ημέρες πριν είχε 

λήξει οριστικά και αμετάκλητα η οικοδομική άδεια 246/98 του αυθαίρετου κτιρίου τους, (σχετικό 

07). 

Έκτοτε έχω υποστεί, ενδεικτικά αναφερόμενος με τεκμήρια δημόσιων υπηρεσιών και δικαστικών 

αποφάσεων, προπηλακίσεις, χειροδικίες, απειλές, εκβιασμούς, ψευδομαρτυρίες, απόπειρες κατά 

της σωματικής ακεραιότητας και της ζωής μου, έως και σοδομισμό. Τελευταία επιχειρείται ο 

εγκλεισμός μου σε φυλακή η ψυχιατρείο με συντονισμένες ενέργειες αστυνομικών, 

ψευδομαρτυρίες και αιτήσεων για τον σκοπό αυτό στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου του 

Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν ενεργώντας καθ’ υπόδειξη και υπό τον συντονισμό του νυν 

αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου. 
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Το 2008 και το 2009 προέβησαν σε τέσσερις (4) παράνομους και καταχρηστικούς 

πλειστηριασμούς του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.ΑΜ. νυν Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου κατά της ιδιοκτησίας μου χωρίς να 

οφείλω στο συγκεκριμένο ίδρυμα ούτε εταιρικά ούτε ατομικά και χωρίς να υπάρχουν κατασχέσεις 

του συγκεκριμένου ιδρύματος στην ιδιοκτησία μου. Με οδήγησαν σε κοινωνικό αποκλεισμό και 

οικονομική ασφυξία. Για την αποφυγή τους προσέφυγα εναλλάξ στην Πολιτική και Δικαστική 

εξουσία της χώρας με τον τελευταίο πλειστηριασμό για να τον αποφύγω να αναγκάζομαι σε 

αποστολή εξωδίκου στον τότε εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου Γεώργιο Οικονόμου και στον τότε 

Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιο Σανιδά με αποτέλεσμα να περιέλθω στην δυσμένεια της 

Δικαιοσύνης και να παρανομούν δικαστικοί και εισαγγελικοί λειτουργοί  εναντίον μου υπό την 

καθοδήγηση του εισαγγελέα Γεώργιου Οικονόμου, (σχετικά 08 &09). 

Το 2010 μου είχε εγκριθεί ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ ύψους 85.057,74 € (σχετικό 10) με δημόσια 

επιχορήγηση 55.287,53 €, ομοίως μου είχε εγκριθεί και ένα δάνειο ύψους 90.000 € (σχετικό 11) 

από την Eurobank με τα οποία επρόκειτο να επανέκαμπτα οικονομικά και εμπορικά μετά τους 

ανωτέρω αναφερόμενους πλειστηριασμούς. Όμως ο δικηγόρος της τράπεζας Ευστράτιος Καρίκης 

διενήργησε ψευδή κτηματολογική έρευνα για την ιδιοκτησία μου με αποτέλεσμα να μην μπορέσω 

να εκταμιεύσω το εγκριμένο δάνειο μου ούτε και να υλοποιήσω το εγκριμένο μου πρόγραμμα 

ΕΣΠΑ. 

Περιήλθα σε στάση πληρωμών και αδυναμία διαβίωσης. 

Έκτοτε επιχειρώ δικαστικά, μα ατελέσφορα να αποκατασταθώ.  

Ενδεικτικά αναφερόμενος πάνε πάνω από δώδεκα (12) χρόνια που οι διορισμένοι δικηγόροι με 

νομική βοήθεια αποποιούνται του διορισμού τους προκειμένου να μην δυνηθώ να κινηθώ εναντίον 

του δικηγόρου Ευστράτιου Καρίκη και του διευθυντή του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. νυν Ε.Φ.Κ.Α Ρόδου 

Ιωάννη Παπαντωνίου, που επίσπευσε τους παράνομους και καταχρηστικούς πλειστηριασμούς. 

Πλέον τούτων επιχειρείται με μανία ο εγκλεισμός μου στη φυλακή η σε ψυχιατρείο με στημένα 

συμβάντα, ψευδομαρτυρίες και όλα αυτά υπό τον συντονισμό του νυν αντεισαγγελέα του Αρείου 

Πάγου Γεώργιου Οικονόμου ο οποίος έχει δημιουργήσει γύρο από εμένα, παρακολουθώντας τις 

τηλεπικοινωνίες και συνομιλίες μου ένα δίχτυ από δικηγόρους, δικαστικούς επιμελητές, 

δικαστικούς υπαλλήλους, αστυνομικούς και παρεμβαίνει στην κοινωνική, προσωπική και 

επαγγελματική μου ζωή, μέσω ακόμη και των οικείων μου, επιχειρώντας τον εγκλεισμό μου σε 

φυλακή η ψυχιατρείο.     ΄ 

Εξωθεί δικαστές, εισαγγελείς, αστυνομικούς και άλλους να παρανομούν εναντίον μου και όταν 

καταθέτω μηνύσεις μεριμνά πάλι παράνομα και αθέατα να τους αθωώνει αποκτώντας την πίστη 

και εκδούλευση τους.  

Επικοινωνεί με όλους αυτούς με τρίτους η απευθείας με τηλεφωνικό αριθμό που δεν εντοπίζεται. 

Όλα αυτά τα κάνει προκλητικά κατά εμού καθώς μεριμνά να μου επιδεικνύει κιόλας ότι αυτός 

βρίσκεται πίσω από όλα αυτά. 

Είναι πάρα πολύ μεγάλη η πρόκληση του στηριζόμενος και υποκρυπτόμενος πίσω από την 

εισαγγελική του ιδιότητα την οποία χρησιμοποιεί για να με καταβάλλει γενικώς μα και να αποκτά 
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αθέμιτο πλούτο. Αισθάνεται απυρόβλητος και ξεδιπλώνει μέσα από την ειδικότερα  κατά εμού μα 

και γενικότερα δράση του τα ‘’χαρίσματα’’ του αυτά της έπαρσης, του ναρκισσισμού, της οίησης, 

της αρρωστημένης εγωπάθειας του, της εκδικητικότητας του, της μνησικακίας του, της 

ζηλοφθονίας του, της απληστίας του… με τα οποία αποκτά, χρησιμοποιώντας τις εξουσίες της 

υπηρεσίας του την οποία δεν υπηρετεί αλλά χρησιμοποιεί και προσβάλλει ως και κάθε συνάδελφο 

του, παράνομα αθέμιτο πλούτο. Έχει αποκτήσει τεράστια θεσμική δύναμη στηριζόμενος στα όλα 

τα κατά εμού δρώμενα του εκμεταλλευόμενος τις γνώσεις μου, τις επαφές μου κοινωνικές, 

επαγγελματικές, πολιτικές και κάθε άλλη δράση μου που με φέρνει σε επαφή και επικοινωνία με 

υψηλά εγχώρια  και διεθνή πρόσωπα και οργανισμούς, παρακολουθώντας με ανελλιπώς και 

αενάως. Με έχει ουσιαστικά φυλακισμένο, καθώς ελέγχει απόλυτα κάθε έναν που έρχεται σε 

επαφή μαζί μου και με έχει φέρει με την ανωτέρω αναφερόμενη δράση του σε αδυναμία 

διαβίωσης, ελπίζοντας στην εκτράχυνση μου για να με οδηγήσει στη φυλακή η στο ψυχιατρείο. 

Το μεγάλο λάθος του είναι το γεγονός ότι αισθάνεται πάρα πολύ ισχυρός και νομίζει ότι είναι 

απυρόβλητος. 

Ζητώ από εσάς να επιληφθείτε της καταγγελίας μου για να δώσετε το μήνυμα ότι όταν κάποιος 

είναι εισαγγελέας πρέπει να είναι απόλυτα άμεμπτος για να δικαιολογεί πλέον των μεγάλων 

οικονομικών και θεσμικών απολαβών του κυρίως την πίστη των Ελλήνων πολιτών στο θεσμό της 

Δικαιοσύνης και της υπηρεσίας του, τις οποίες αμφότερες προσβάλλει και εκμεταλλεύεται προς 

ίδιον όφελος.  

Συνιστώ τον ακολουθούμενο προσωπικό μου διαδικτυακό  τόπο  https://spanosthomas.com/ από 

τον οποίο μπορείτε να μεταβείτε σε άλλους για να γνωρίσετε την δράση μου και τα ανωτέρω 

καταγγελλόμενα. 

Επισυνάπτω της παρούσης μερικά ενδεικτικά τεκμήρια, έντεκα (11) τον αριθμό, των ανωτέρω 

αναφερομένων, για άμεση κατανόηση της καταγγελίας μου. 
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